Opravny listek

Str. 15

vyraz (3)

radek 19

... je tedy moiZné stanovit ze zavislosti fip efr Na [L]...

vyraz (4)

pa + pHarLK' ap[L]

radek 21

Diplomova prace, Martin Ansorge

(3)

(4)

Molarni koncentraci volného selektoru [L] je v pfipadé...
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Str. 18

vyraz (5)

Haobs = HaeteX + pa(l —X) + pupor (5)

radek 2

.. lze ziskat linedrni zavislost vyrazu pis ops — Ha(1 — X) na X

vyraz (7)
pta + uaLK’ ar[L]
Ua,obs — Hal ) — UgoF T+ K ar[L] (7)
radek 3
. patuaLKraLll] . v .
... kde vyraz TN je smérnici...
vyraz (8)

_ [Lliky (ua — ko) — [L]oko (ua — ko) (8)

HAL = "] G — k) — (L1, (a — ko)

radek 7

... kde [L]; znaéi molédrni koncentraci pouzitého selektoru...
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Str. 19
vyrazy (9a-d)
At = ta mig — tomig

At = (tv zoné T tmimo z()nu) - tO,mig

At =

< Xlewr (1- X)Leff> _ Legs
Eup et Eua Eua

_ XLege 1

Diplomova prace, Martin Ansorge

1)

At = ta,mig — tomig = E

vyraz (10)

xs = E(paefr — HL)t = XLeg

— L B Ua
pa + (paL — Ha) TR /

K'AL

(9a)

(9b)

(9¢)

(9d)

(10)
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Str. 20

vyraz (12)

(L]
XLege | ta + (UaL — Ha) —
T
AL

Xip = ” (12)
L
pa + (UaL — Ha) =T — o
Ll
AL
vyraz (13)
ltar, — uil < pa (13)
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Str. 21
vyraz (14)

HaL Ha
X = XL (1{’ (L] + )
b eff\™ AL Ha — HaL  HaA — HaL
vyraz (15)

XLg|L]K’
At = eff[ ] AL
Eua
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(14)

(15)
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Str. 23

vyraz (20)

Daobs = Dax + Dpp(1 —x),

vyraz (21)

[A]
[A] + [AL]

vyraz (22)

tp tp tp
S =Xt (1-x)
o O'A O'AL

vyraz (23)

1

X=———
1+ K’ [L]

vyraz (24)

t to )
=+ K'aLlL]

2
tp _0A OAL

62 14K a[L]
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(20)

(21)

(22)

(23)

(24)
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Str. 29

radek 2

.o KAL [L].

radek 3

... hodnot komplexaénich konstant pti konstantni hodnoté [L].

radek 4

... pFi vy$sich hodnotéch soucinu K4 [L] dochazi k...

radek 6

... je hodnota soucinu K4 [L].
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Str. 35
radek 3

... a koncentrace pouZitého selektoru K,y [L] nebude vyssi nez 1,5.
radek 13

w Uobs — Ha(1 — X) na X pro R-Flu a S-lbu...

radek 19

o Uobs — Ha(1 — X) na X znacné odchyluje...

radek 21

... zavislosti vyrazu pyp,s — Ha(1 — X) na X pro S-lbu...

radek 25

... predpovézeny trend zavislosti y,s — a(1 — X) na X pro soucin Ky [L] > 1,5 byl...
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Str. 36
popis Obr. 6

... Na X pro systémy s hodnotou K, [L] > 1,5;

radek 8

... a tedy zavislost pops — pa(1 — X) na X pfi...

radek 9

... by méla byt prakticky linearni (K, [L] = 1,5).
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Str. 37

radek 2

Zavislosti ops — a(1 — X) na X jsou...
vyraz (25)

k — ua (25)

KA = M — 0

10
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Str. 39
radek 3

... na ¢asovy rozptyl piku, tp /a2, na koncentraci...
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Str. 40

vyraz (26)

x=xc\1?
Y =Y + A e[_Z(T)]
w /4

' (26)

2

vyraz (27)

o2 = (E)Z_ (27)

radek 6

Hodnoty vyrazu tp, /0?2, kde tp je...
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Str. 42
radek 2

... k poklesu hodnoty tp/c?2.

radek 5

... 7e hodnota poméru tp/a? limituje k...

13
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Str. 44
radek 20

... sou€inu K [L] = 1,5.

14
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Str. 45
radek 1

... soucinu Ky [L], nebot...

radek 6

... metodou limitovano hodnotou soucinu K1 [L] a je tedy...

15



